«А ну-ка девочки»
Цель: Активизация творческих способностей учащихся, поддержание интереса к предмету; совершенствование умений работать самостоятельно и в коллективе.
Ход мероприятия
Учитель: Дорогие ребята, уважаемые гости! Начинаем развлекательную программу «А ну-ка девочки».  Сегодня вам представится возможность блеснуть своими знаниями, продемонстрировать умения, навыки, которые вы получили на уроках, а также  продемонстрировать свою эрудицию, проявить находчивость и чувство юмора. Желаем обеим командам удачи и успехов.    В конкурсе принимают участие две команды, команда  ….  и команда ….,   И так встречаем команда ….., а теперь приветствуем команд .                               
  Представление жюри------------
1 конкурс . Приветствие. 
2 конкурс. Разминка.   Перед началом нашей увлекательной игры мы проведём с вами разминку, которая состоит из двух туров: Первый тур  - рублика «Сказочных объявлений». Второй турНе серьёзные вопросы
А сейчас  проводим первый тур. Рублика«Сказочных объявлений». Я задаю вопросы, а вы должны угадать их автора. За каждый правильный ответ команда получает одно очко. Самое большое количество очков даёт право команде считать себя победителем.  
Первый тур: рублика «Сказочных объявлений».
1. .Пришлите срочно бутылочку подсолнечного масла: отлежал бок (колобок)
2. Срочно нужна норковая шкурка для поездки на бал. Предложения посылать по адресу: «Зелённое болото» (лягушка).
3. Утерена вставная челюсть. Нашедшего и вернувшего озолочу. (Кощей Бесмертный)
4. Собираю коллекцию перьев золотых петушков. Ищу друга по обмену перышками. Руку и сердце не предлагать. (Шамаханская царица).
5. Ищу эфектное средства от моли, так как летающий аппарат вышел из строя. (старик Хатабыч).
6. Одинокий мечтатель, рост 12 метров, вес 4 тонны, подарит пламенную любовь нежной трёхглавой подруге. (Змей Горыныч).
7. Банк «Страна дураков» принимает вклады от населения. Гарантируем миллион процентов в год. (лиса Алиса и кот Базилио).
8. Ищу спонсора для участия в конкурсе плача. (Несмеяна).
9. .Срочно требуется очень-очень маленький мальчик для постановки сказки. (Мальчик – с – Пальчик).   
10.   Бригада прелогает свои услуги по уборке урожая. Качество гарантируем. (дед, бабка, внучка, Жучка, кошка, мышка).
Второй  тур Не серьёзные вопросы
1. Назовите подругу Шапокляк. (крыса)
2. Крутая тачка лесной жительницы. (ступа)
3. Назовите имя мастера щелбанов. (Болда)
4. Гордость Марьи-красы. (коса)
5. Определите «национальность» мужчин, окружающих белоснежку. (гномы)
6. Какому сказочному герою нельзя отрубить голову (колобку)
7. На каких полях трава не растет (на полях шляпы)
8. Из какого полотна нельзя сшить рубашку? (железодорожного)
9. Тропический фрукт с роскошным хвостом (ананас)
10.  Орех, из которого получают стружку (кокос)   11. Дочка для игры в «дочки-матери» (кукла
3 конкурс «Поэтические перевёртыши». Первые слова каждой строчки в правильной  последовательности написаны слева, а продолжение  - справо на отдельных полосках. Полоски эти перепутаны. Каждая команда получает перевёртыши  в конверте. Задача играющих – уничтожить еролаш, разложив полоски правильно.
Злой кабан                                                       сидел на ветке                          Параход                                                            томился в клетке                                Соловей                                                            точил клыки                          Дикообраз                                                        давал гудки                               Кошка                                                               физику учила                          Маша                                                                 хвостик свой ловила        Буратино                                                           сшил себе штаны                          Портной                                                            все поел блины                              Ёж                                                                     накрыт к обеду был                      Чиж                                                                   усами шевелил                             Рак                                                                     летал над облаками                  Стол                                                                  гонялся за мышами                    Чайник                                                              прыгал во дворе                    Мальчик                                                           булькал на костре 
После правильной растоновки должо получиться:
Злой кабан точил клыки,                                                                                         Параход давал гукдки,                                                                                                 Соловей сидел на ветке,                                                                                              Дикобраз томился в клетке,                                                                                               Кошка хвостик свой ловила,                                                                                                    Маша физику учила,                                                                                                       Буратино все поел блины,                                                                                                  Портой сшил себе штаны,                                                                                                       Ёж гонялся за мышами,                                                                                                           Чиж летал под облаками,                                                                                                       Рак усами шевелил,                                                                                                                               Стол накрыт  к обеду был,                                                                                                    Чайник булькал на костре,                                                                                             Мальчик прыгал во дворе.
Игра со зрителями. Задача участников: указать, что это. Например: молоко – напиток, павлин – птица.
	Артишок – овощ       
	Сазан – рыба       
	Фисташки – орехи     
	Брусника – ягоды                           

	Чеддер – сыр              
	Баклажан – овощ       
	Лук – овощ                 
	Вишня – ягода                             

	Хурма – фрукт  
	Щука – рыба      
	Голубика – ягода       
	Рис – крупа         

	Чечевица – крупа       
	Помидор – овощ        
	Кокос орех                
	Корица – пряность  

	Петрушка – овощ       
	Лимон – фрукт  
	Мухомор – гриб        
	Квас – напиток  

	Кумыс – напиток      
	Медовуха – напито
	Киви- фрукт  
	Кольраби – овощ      

	Арбуз – ягода  
	Тмин – пряность       
	Буженина -  мясо               
	Гусь - птица

	Рыжик – гриб  
	Яблоко - фрукт
	Перловка - крупа
	Малина- ягода



4 конкурс «Грация»    В нашем следующем конкурсе мы  посмотрим насколько наши девочки умеют правильно и красиво. Задание: положить на голову книгу, пройтись к стулу, присесть, встать и вернуться обратно (приготовить два стула и книги)

Игра со зрителями.«Съедобное - несъедобное»   Называются разные предметы и , если это можно съесть - дети хлопают в ладоши, а если нет молчат.
Бука, шкатулка, гайка, майка, варенье, печенье, сыр, самолёт, рыбий жир, ватрушка, погремушка, вагоны, макароны, шоколад, мармелад, тапочка, лампочка, паруса, колбаса.
5 конкурс «От скуки на все руки»
Задание находится внутри шарика, выбирай любой, ваша задача – извлечь задание и выполнить его. 
1.Заплести косичку.
2.Очистить и нарезать картофель  соломкой
Игра со зрителями                                                                                                                  А пока наши команды зарабатывают очки для своей команды давайте, и вы товарищи болельщики поработайте каждый для своей команды. У вас будет задача – «Продолжить пословицу о труде». Только не выкрикивайте, пожалуйста, поднимайте руку, если вас спросили, встаете, и говорите пословицу. Только тогда вы заработаете баллы для своей команды.
 Делу время------------------------потехе час.                                                                            Без труда--------------------------не вынешь рыбку из пруда.                                                 Где терпенье----------------------там и уменье.                                                                  Кто мало говорит----------------тот много делает.                                                     Труд кормит----------------------а лень портит.                                                   Любишь кататься ---------------люби и саночки возить.                                          Терпенье и труд------------------всё перетрут.                                                     Скучен день до вечера----------коли делать нечего.                                         Землю красит солнце------------а человека труд.                                                   Одна голова хорошо-------------а две лучше.
6 конкурс  «Обзывалки»                                                                                                 Предлагаю вам  немного «позабавится». Нужно подставить к первой половинке слова женское имя и получится новое слово. Например, пол плюс яна, получилось «поляна».
Допишите:
- чер…..(ника)          - кар….(тина)      - ма…..(лина)           - в……(анна)
- синьо…(рита)        - еже…(вика)        - под….(лиза)

7.конкурс «Кулинарный шедевр». Домашнее задание.  Каждая команда демонстрирует и представляет свой кулинарный шедевр. Называют своё блюдо, из каких компонентов готовили блюдо, и последовательность приготовления блюдо.
Игра со зрителямиНазывается она «Закончи предложение».Я показываю на команду болельщиков, а она заканчивает начатое мною предложение:
1. Кто не учит курицу (яйцо)
2. Любимый салат всех детей (оливье)
3. Овощ от которого плачут (лук)
4. Любимое лакомство обезьян (банан)
5. Что всему голова (хлеб)
6. Из нее готовят попкорн (кукуруза)
7. Самая сильная каша (геркулес)
8. Любимое лакомство мышей (сыр) 
1. Его производят пчелы (мед)
2. Сыр не приготовишь без... (молока)
3. Сказочный овощ, не желавший вылезать из земли (репа)
4. Итальянское всемирно известное блюдо (спагетти )
5. Тропический фрукт с роскошным хвостом (ананас) 
6. Свежий, малосольный, консервированный (огурец)
7. Без чего не приготовишь уху (рыба)
8. Что несла Красная Шапочка бабушке (пирожки) 
Жюри подводит итоги. Награждение команд.

Наше мероприятие закончено! До свидания! До новых встреч!                                         
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